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COMUNICAT 

Competiția „Tânărul anteprenor-etapa II” 

Sibiu, 31 martie 2023 

În data de 28 martie 2023 s-a desfășurat Competiția „Tânărul anteprenor-etapa II”, activitate  în  

proiectului cu titlul „Acces spre Succes” (PN2058), finanțat de Norvegia prin Granturile Norvegiene în 

cadrul Programului Dezvoltare Locală.  

Proiectul este coordonat de Fundaţia Europeană pentru Consultanţă, Implementare şi Dezvoltare 

(FECID) în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Sibiu,  Inspectoratul Școlar Județean Mureș,  

University of South-Eastern, Norvegia și Innovius As, Norvegia.  

În cadrul evenimentul au fost prezentate proiectele grupurilor de elevi care au fost desemnate 

căștigătoare în Etapa I – competiția din cadrul școlilor. Această etapă a avut loc în februarie/martie 

2023 în următoarele școli: Școala Gimnazială Albești, Școala Generală Nr.3 Târnăveni, Școala 

Gimnazială “Ion Dacian” Saschiz, Școala Gimnazială Sîncraiu de Mureș, Școala Gimnazială Alma, 

Școala Gimnazială Octavian Goga din Rășinari, Școala Gimnazială Cristian, Școala Gimnazială 

Axente Sever, Colegiul Tehnic „August Treboniu Laurian” din Agnita, Școala Gimnazială “Georg 

Daniel Teutsch” Agnita, Școala Gimnazială “Badea Cîrțan” Cârțișoara, Școala Gimnazială „Lucian 

Bologa” Marpod. 

Fiecare școală a fost  reprezentată de o echipă în data de  28.03.2023. Etapa II a competiției a 

inclus scurte prezentări de tip pitch ale elevilor pentru desemnarea echipei câștigătoare la faza 

competiției între școli.   

Obiectivul proiectului vizează creșterea participării școlare cu cel puțin 10% a unui număr 

de 400 de copii din grupul țintă primar și creșterea ratei de tranziție în învățământul școlar superior 

(clasa a-IX-a) cu 1,5% pe perioada implementării proiectului. 

În cadrul evenimentului, au avut intevenții coordonatorii de proiect din cele două județe, prof. 

Monica - Adriana Munteanu (ISJ Sibiu),  prof. Gabriel Grozav( ISJ Mureș). 
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